Stadtverwaltung Cottbus/Chésebuz - Postfach 10 12 35 - 03012 Cottbus/Chésebuz

Stadtverordnetenversammlung Cottbus/Chésebuz
Fraktion der AfD Cottbus

Erich-Kastner-Platz 1

03046 Cottbus

Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 28.09.2022
Thema: Sanierung von Straf3en und Wegen

Sehr geehrter Herr Simonek,
sehr geehrte Damen und Herren Stadtverordnete,

Ihre Anfrage vom 12.09.2022 wurde zur Beantwortung an den
Geschéftsbereich Stadtentwicklung und Bauen, hier der Fachbereich Griin-
und Verkehrsflachen weitergeleitet.

Nachfolgend die Beantwortung lhrer wie folgt lautenden Anfrage:

1. Welche Arbeiten wurden fir das Jahr 2022 und 2023 geplant,
(Aufgeschlisselt nach Planungsbeginn sowie Planungsende,
nach StraRen und Wege sowie Bauart)

Fur MalBnahmen bzw. groR3flachige Straldensanierungen im
Rahmen der Stralen- und Wegeunterhaltung, die aus Eigenmitteln
der Stadt Cottbus/Chdsebuz aus dem Ergebnishaushalt finanziert
werden, gibt es keine Planungen im Sinne einer Planungsunterlage.
Die hier erforderlichen Mal3hahmen werden jeweils zu Beginn des
Jahres nach Prioritéten hinsichtlich Stral3enzustand und Bedeutung
im Hauptverkehrsstrallennetz der Stadt Cottbus/Chésebuz
festgelegt bzw. im Laufe des Jahres nach Erfordernis
fortgeschrieben (sh. Anlage). Besonders nach einem Winter, der
massive Schaden bei StralRen mit einer schlechten
StralRensubstanz hinterlassen hat, kdnnen sich neue Prioritaten
ergeben. Aus diesem Grund gibt es fir groR3flachige
Instandsetzungsmalnahmen in 2023 noch keine Planungen.

Erganzend zu den grol3flachigen Sanierungen wurden bis dato in
2022 rund 1650 Kleinstauftrage fir Reparaturen im StraRen-, Geh-
und Radwegenetz ausgelst.

Den Stand bzgl. von Planungen zu Straf3enneubauvorhaben aus
dem Investitionshaushalt der Stadt Cottbus/Chosebuz in 2022
geman Ihrer Anfrage kénnen Sie der beiliegenden Ubersicht
entnehmen.
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Der Haushalt der Stadt Cottbus/Chésebuz fir die kommenden Jahre ab 2023 befindet
sich gerade in der Abstimmung, so dass neue Projekte fir StraRen und Wege abhangig
von der Bestatigung des Haushaltes sind.

2. Welche Arbeiten wurden bis zum heutigen Tag durchgefiihrt und beendet
(Aufgeschlisselt nach Baubeginn und Bauende, welche Stralen und Wege sowie
Bauart)?

GemanR der beiliegenden Ubersicht sind die MaBnahmen entsprechend aufgeschliisselt.
3. Welche geplanten Arbeiten werden in diesem Jahr noch umgesetzt
(Aufgeschlisselt nach Bauart)?

Wir verweisen hierzu auf die beiliegende Ubersicht.

Freundliche GriiRRe

gez.
Marietta Tzschoppe
Birgermeisterin

Anlage
MaRRnahmenibersicht 2022/2023



